

全球道路安全電影節展示智能安全出行解決方案

[以下原文源於 2022-02-17](#)

免責聲明：以下轉載文章，所發內容不代表本平台立場。



將於 2022 年 2 月 21 日至 22 日舉行的第 8 屆全球道路安全電影節將展示來自全球 40 多個國家/地區提交的最佳影片，這些影片突出了解決道路安全危機的智能和安全的移動解決方案。

電影節關注智能和安全出行是在過去四個月全球呼籲拍攝短片之後——來自專業視頻製作者、感興趣的個人、民間社會和政府機構——以提高人們對如何讓道路更安全和對抗無聲危機的意識道路死亡和受傷。

來自智利、埃及、埃塞俄比亞薩爾瓦多、印度、約旦、吉爾吉斯斯坦、摩洛哥、巴基斯坦和塞內加爾等 40 個國家的超過 95 部電影參加了電影節競賽。電影節第一天舉行放映，頒獎典禮將於第二天結束。

除了大獎、最具創意和創新電影以及評審團獎，本屆電影節還包括一個特別的聯合國道路安全基金 [Moments2Live4](#) 活動獎，該獎將由公眾在線投票選出。其他獎項將授予以速度、酒後駕駛、安全設備、保護兒童、分心駕駛以及青年和女性為主題的電影。

該活動是內陸交通委員會 (ITC) 75 週年紀念會議的一部分，由國際激光基金會、聯合國道路安全基金和聯合國歐洲經濟委員會共同主辦。

聯合國道路安全基金還將在電影節上首映其由 La Nuez Audiovisual Productions 製作的“加入變革”短片，該短片為[個人捐贈](#)提供了一個新平台。

聯合國道路安全基金負責人 Nneka Henry 表示：“我們很自豪能夠支持第 8 屆電影節，突出全球智能道路安全解決方案背後的公民。”“如果我們要在聯合國道路安全基金工作的核心創造全球變革，意識和倡導就很重要。我邀請觀眾觀看電影，為您最喜歡的 Moments2Live4 視頻投票，並捐款幫助我們實現更高的目標。”

“由社區、學校和政府機構拍攝的創意電影展示了按規則駕駛的不同之處。道路安全原則使每個人的生命都變得不那麼脆弱。我們必須繼續在國際機構層面努力營造道路安全文化”，UNECE/ITC 全球道路交通安全論壇主席 Luciana Iorio 評論道。

“全球道路安全電影節的發展核心在於擴展道路安全利益相關者的網絡，幫助促進道路安全關鍵領域的國際合作，並推出新的地方和國家多媒體節目，”總裁羅伯特·特羅泰恩 (Robert Trottein) 說激光國際基金會。“我們很高興成為這一跨越媒體、科學和文化的新合作機制的一部分。”

電影節將通過網絡直播，獲獎作品將在世界各地的活動中放映。要註冊，請訪問：<https://roadsafetyfund.un.org/en/events/global-road-safety-film-festival-2022>。

編者註：

[激光國際基金會](#)是一個公共事業基金會，於 2006 年在布魯塞爾創建。它開發和協調來自公共部門、私營部門和民間社會的非營利組織和合作夥伴網絡。它通過教育、培訓、交流、工程、諮詢、專業知識和研究為教育、社會、經濟和文化目的服務。

[聯合國道路安全基金](#)於 2018 年根據聯合國大會的授權成立，是聯合國為中低收入國家道路安全項目提供資金的聯絡點。它由來自政府、聯合國機構、公司和民間社會的主要道路安全參與者的全球夥伴關係組成。該基金已為 2018-2021 年的第一階段籌集了近 2000 萬美元，並在 17 個捐助者的支持下在 30 個國家交付了 25 個項目。基金正在積極尋求新的投資，以在 2022 年 6 月 30 日基金第一次認捐會議之前擴大其工作。

聯合國[歐洲經濟委員會\(UNECE\)](#) 是聯合國五個區域委員會之一。它的成立是為了促進其成員國之間的經濟合作和一體化。UNECE 是聯合國道路安全公約的保管人，由其內陸運輸委員會管理，並擔任聯合國道路安全基金秘書處和聯合國秘書長道路安全特使的東道國。